



源新闻客户端



丽水日报官微

青田全力打响“水上运动之城”特色品牌

青田全力打响“水上运动之城”特色品牌。青田华侨还把引领时尚潮流的桨板、摩托艇、皮划艇等水上运动项目带到家乡...

运动协会等社会团体，会员达1500余人。青田华侨还把引领时尚潮流的桨板、摩托艇、皮划艇等水上运动项目带到家乡...

地处于浙南山区的青田，水域资源丰富，境内大小河流1866条，总长度约2300公里...

对此，青田编制《青田县水上运动产业专项规划》，加大水上运动项目谋划招引和建设实施...

近年来，青田承办了全国首届桨板瑜伽锦标赛、全国瀑降邀请赛、浙江省冬泳系列赛...

其中今年就将举办青田华人华侨龙舟邀请赛、浙江省第四届救生桨板大赛...

此外，青田水上运动民间组织活跃，有龙舟协会、钓鱼协会、游泳协会、水上

践行“八八战略”推进“一号工程”

老厂房变成新地标

文昌里1950文化创意产业园揭牌

文昌里1950文化创意产业园揭牌。文创产业园，我期待这边的公共区域能变得更有特色。

“在这里可以感受历史与现代的相遇，传统与时尚的交融。”正在打卡拍照的市民钱舟告诉记者...

复古又富有文气的装饰，清新又精致的绿化，在文昌里1950文化创意产业园，随处可见“文昌”的气韵。

在当天活动中，莲都农商行向万象街道文昌里1950文化创意产业园授信2亿元，主要用于产业园区创业与发展。

“文昌里1950文创园的未来不仅有‘诗和远方’，还有精彩的‘共富篇章’。”

“文昌里1950文创园的未来不仅有‘诗和远方’，还有精彩的‘共富篇章’。”

文兴丽水 挺进共富

全市水利系统持续开展安全隐患大排查大整治

全市水利系统持续开展安全隐患大排查大整治。与此同时，全市水利系统主动作为，积极部署安全生产专项行动...

与此同时，全市水利系统主动作为，积极部署安全生产专项行动，开展的督导检查和问题隐患通过条目式登记在册...

“一把手”谈心得体会、组织全员参与风险管控“六项机制”网络答题、观看水利安全生产应急管理公益培训课...

安全生产隐患大排查大整治

习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调

切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务

充分激发广大青年在中国式现代化建设中挺膺担当

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话...

青年工作的领导全面加强，团的立身之本和政治之魂更加牢固，共青团工作的方向任务更加明确...

实现新的更大发展。习近平强调，把党的中心任务作为中国青年运动和青年工作的主题和方向...

习近平指出，要着力加强对广大青年的政治引领。青年人要有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗...

(下转第七版)



彩虹

昨日下午霖雨初晴，一道彩虹横跨市区上空，为丽水增添了别样的美丽。

松阳“水+文化”书写特色“水文章”

松阳“水+文化”书写特色“水文章”。水利博物馆、堰湖公园、白沙水利枢纽组成，是松阴溪国家级水利风景区和4A级景区的重要组成部分。

2022年10月6日，松阳松古灌区成功入选2022年度(第九批)世界灌溉工程遗产名录。

《关于公布第二批水工程与文化有机融合典型案例的通知》，全省共有10个水工程入选。

湖松阴溪“城市慢行风光带”。据悉，松阴溪干流综合治理工程的水文化布展模块于2022年9月27日开始施工...

近年来，松阳积极推进水文化建设，通过加强水利遗产的挖掘和保护、加强水文化阵地建设...

除了加强以松阴溪水利风景区、水利博物馆等为载体的水文化阵地建设，如何提升水利工程文化内涵，是松阳一直在思考的问题。

服务社区”遂昌县叶坦社区秉承“共建共治共享”理念，成立578解铃队、大妈找茬团等10支“群众服务队”...

下一步，丽水将坚持以党建为统领，以提升居民群众获得感、幸福感、安全感、认同感为目标...

8个社区获评首批全省现代社区

丽水党建统领聚力打造“幸福共生·丽享家园”

丽水党建统领聚力打造“幸福共生·丽享家园”。去年以来，丽水把现代社区建设作为引领工程、基础工程、民心工程、赋能工程、示范工程深化推进...

区，汇聚全县19个乡镇(街道)107个行政村1.6万名群众。当地通过搭建“共富工坊 零工市场”综合就业供应链...

龙泉市城东社区通过创新打造“智慧自治先锋城、全民同乐幸福城、双创就业共富城”品牌矩阵...

群服务中心。松阳县城东社区创建“社会学”“隔壁邻舍”等活动品牌，常态化开展书画、瑜伽、礼仪等各类培训...

此次获评首批全省现代社区的8个社区分别为：莲都区委丰堰社区、龙泉市城东社区、青田县石门社区、云和县大坪社区、庆元县同心社区、缙云县朝晖社区、遂昌县叶坦社区、松阳县城东社区。

同样作为“大搬快聚”集聚型社区的莲都区委丰堰社区，积极探索“邻里大党建”模式，推行“搬出地 搬入地”双重管理和红色议事机制...

缙云县朝晖社区以老旧小区改造提升为突破口，创新打造“崇学向善、书香朝晖”品牌，建成集学习、服务、议事、活动等于一体的多功能党群服务中心。

下一步，丽水将坚持以党建为统领，以提升居民群众获得感、幸福感、安全感、认同感为目标，以共建共治共享为导向...

庆元县同心社区是全省最大的地质灾害搬迁和生态移民安置社区，在创新服务上，全国“最美志愿

在创新服务上，全国“最美志愿”服务社区”遂昌县叶坦社区秉承“共建共治共享”理念，成立578解铃队、大妈找茬团等10支“群众服务队”...

下一步，丽水将坚持以党建为统领，以提升居民群众获得感、幸福感、安全感、认同感为目标，以共建共治共享为导向，以数字赋能为动力，推动城乡社区更富现代感、更有未来味、更显标识度...

下一步，丽水将坚持以党建为统领，以提升居民群众获得感、幸福感、安全感、认同感为目标，以共建共治共享为导向，以数字赋能为动力，推动城乡社区更富现代感、更有未来味、更显标识度，成为让人民群众舒心、省心、暖心、安心、放心的幸福美好家园...

杭州亚运会 倒计时 88天 To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 88 Days